



Zmluva o poskytovaní služieb

Cieľom tejto zmluvy je zarámcovať vzťahy a definovať zodpovednosti partnerov zapojených do implementácie metodiky sociálnej služby včasnej intervencie (ďalej SVI) podľa pilotného školenia pre poskytovateľov služieb včasnej intervencie, ktoré bolo zostavené v rámci projektu ECI Agora.

Článok 1

Identifikačné údaje spolupracujúcich organizácií (zmluvné strany)

Táto zmluva sa uzatvára medzi:

Miestnou partnerskou organizáciou:

DOMKO – Domov sociálnych služieb a Služba včasnej intervencie

Park mládeže 3, 040 01 Košice

V zastúpení: Ing. Martin Vatra, riaditeľ

Kontaktná osoba: Mgr. Anna Šeňová – poverená vedením SVI

Tel.: 0911 142 139, 0911 142 138

E-mail: svikosice@gmail.sk

a

Partnerskou organizáciou ECI Agora:

Asociácia poskytovateľov a podporovateľov včasnej intervencie

Záhradnícka 70, 821 08 Bratislava

V zastúpení: Mgr. Vladislav Matej, podpredseda APPVI

Kontaktná osoba/ lektor: MUDr. Martina Švekušová

Tel.: 0905 107 881

E-mail: svekusova@centravi.sk

DOMKO Domov sociálnych služieb Košice, Park mládeže 3	
- 2 .04. 2019	
Podacie číslo: 106	Číslo spisu:
Prílohy:	Výbavuje:

Článok 2

Časový rámec, miesto realizácie a rozpočet

Zmluvné strany sa dohodli na termíne realizácie pilotnej časti projektu Agora v období 15. apríla 2019 až 31. októbra 2019. Miestom realizácie projektu je sídlo miestnej partnerskej organizácie, ktorá poskytuje ambulantnú a terénnu formu sociálnej služby včasnej intervencie, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak.

Kontaktná osoba partnerskej organizácie (ďalej lektor) realizuje školenie pre pracovníkov služby včasnej intervencie, konzultácie pri zavádzaní metodiky a vyhodnotenie dopadov implementovanej metodiky na kvalitu poskytovaných služieb miestnej partnerskej organizácie. Školenie, konzultácie a vyhodnotenie dopadov prebehne v rozsahu 22 dní.

Miestna partnerská organizácia v spolupráci s lektorom vyhodnotí poskytovanie služby včasnej intervencie pred implementáciou metodiky (15.-31.apríla 2019) a po jej ukončení (1.októbra- 31.októbra) podľa vopred definovaných kritérií.

Miestna partnerská organizácia v spolupráci s lektorom vypracuje a predloží správu vrátane troch posúdení vplyvov (zriaďovateľ/zakladatelia, klienti, prevádzkovateľ) o realizácii školenia, implementácii metodiky a jej dopadu na zvýšenie kvality poskytovanej služby do 31. 10. 2019.



Článok č. 3

Zodpovednosti a úlohy partnerskej organizácie ECI Agora

Partnerská organizácia ECI Agora sa prostredníctvom lektora zaväzuje:

- a) Realizovať u miestnej partnerskej organizácie pilotné školenie za účasti všetkých pracovníkov SVI, ktoré bolo zostavené zahraničnými expertami v medzinárodnom projekte ECI Agora. Rozsah školenia, konzultácie s lektorom a celková podpora pre partnerskú organizáciu zo strany lektora bude v rozsahu 15 dní v období mesiacov apríl až október 2019.
- b) Zabezpečiť finančné prostriedky pre miestnu partnerskú organizáciu vo výške 960 EUR, ktoré budú slúžiť na kompenzáciu vyššieho pracovného nasadenia zapojených zamestnancov v rámci realizácie školenia a implementácie metodiky.
- c) Zabezpečiť súčinnosť s miestnou partnerskou organizáciou na získaní 3 posúdení vplyvov (zriaďovateľ/zakladatelia, klienti, prevádzkovateľ) školenia a jeho dopadu na zvýšenie kvality poskytovanej služby.

Článok č. 4

Zodpovednosti miestnej partnerskej organizácie

Miestna partnerská osoba sa v rámci participácie na projekte zaväzuje:

- a) Spolupracovať s lektorom na školení, v rámci čoho zabezpečí účasť svojich pracovníkov na jednotlivých školiacich moduloch ako aj ich ďalšiu participáciu pri implementácii získaných vedomostí a zručností v praxi.
- b) Uskutočniť nevyhnutné kroky potrebné na zavádzanie systémových zmien so zámerom zvýšenia kvality poskytovanej služby včasnej intervencie.
- c) Spolupracovať pri vypracovaní posudku vplyvu školenia a jeho dopadu na zvýšenie kvality poskytovanej služby včasnej intervencie a dodanie správy lektorovi do termínu 31.10.2019.
- d) Zabezpečiť nevyhnutné doklady (pracovné výkazy zamestnancov zapojených priamo do školení, konzultácií a vyhodnotení) pre potreby reportingu v projekte ECI Agora.

Článok č. 5

Aktivity nasledujúce po školení a implementácii metodiky

Zmluvné strany sa zaviazali pre ďalšiu spoluprácu aj po ukončení školenia a implementácie metodiky po termíne 30.09.2019 a to v nasledovných oblastiach:

- a) Spolupráca pri získavaní posudkov vplyvu školenia a jeho dopadu na zvýšenie kvality poskytovanej služby včasnej intervencie a dodanie správy lektorovi do termínu 31.10.2019.
- b) Poskytovanie a sprístupnenie informácií o realizovaných zmenách v organizácii zavedených po školení druhým subjektom – najmä iným poskytovateľom služby včasnej intervencie.
- c) Poskytnúť potrebné výstupy po realizovanom školení partnerskej organizácii ECI Agora za účelom ich zverejnenia v rámci šírenia príkladov dobrej praxe.



Miesto, dátum a podpis:

Miesto, dátum a podpis:
Košice, 28.2.2019